
Kostenlos eigene Kreuzworträtsel erstellen auf www.schulraetsel.de

Folgen der Urwaldrodung
Welche Folgen und Ursachen hat die illegale Holzrodung? Nutze das Internet um das Rätsel zu lösen. Das

Lösungswort verrät dir, womit du weiter arbeiten musst um den Fall aufzuklären.
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Lösungshinweise:

Horizontal ▶ Vertikal ▼
(2) ...verlieren durch die Rodung ihr
Zuhause.
(4) Bäume speichern große Mengen
an CO2, damit trägt die illegale
Rodung zum...bei.
(6) Tropenholz wird gerodet für
beispielsweise ... .
(8) Im Regenwald leben die Hälfte
aller bekannten Arten. Durch die
Zerstörung nimmt die ... ab.
(9) Durch die Speicherung von
Kohlenstoff, wirkt der Regenwald dem
... entgegen.

(1) Aber auch für ..., die später teuer in
Einrichtungshäusern verkauft werden
(3) Durch die Rodung wird der Regenwaldboden... .
(5) ... kommen im Regenwald besonders viel vor. Viele
von ihnen wurden noch nicht untersucht und könnten
wohlmöglich verschiedene Krankheiten heilen.
(7) Durch die Regenwaldzerstörung ändert sich der...
(10) Der Mensch rodet die Flächen beispielsweise für die
... .
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Folgen der Urwaldrodung
- LÖSUNG -
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